

INFORMAȚII PERSONALE

Laura Maria SIMESCU



 Bld. Râmnicu Sărat, numărul, 18 Sector 3 București, România

  0740055960

 laura_simescu@yahoo.com

Sexul Feminin | Data nașterii 12/02/1976 | Naționalitatea Română

LOCUL DE MUNCA PENTRU CARE
SE CANDIDEAZĂ
POZIȚIA
LOCUL DE MUNCĂ DORIT
STUDIILE PENTRU CARE SE
CANDIDEAZĂ
PROFILUL PERSONAL

Selecție a grupului țintă doctoranzi în cadrul proiectului cu titlul

Excelența academică și valori antreprenoriale - sistem de burse pentru asigurarea oportunităților de formare și dezvoltare a competențelor antreprenoriale ale doctoranzilor și postdoctoranzilor – ANTREPRENORDOC.

<p>EXPERIENȚA PROFESIONALĂ</p> <p>Octombrie 2017 - prezent</p> <p>Iunie 2016 - prezent</p> <p>Octombrie 2010 – iunie 2016</p>	<p>Doctorand in cadrul IOSUD, Universitatea Dunarea de Jos din Galati, domeniul I.M.A.D.R.</p> <p>Auditor public intern</p> <p>Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, București, Piața Presei Libere nr.1, Corp D1, Sector 1, Cod Poștal 013701, Tel. 0374150200, Fax. 0213124967, e-mail: office@ansvsa.ro, www.ansvsa.ro</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Realizarea misiunilor de audit public intern pentru evaluarea conformității cu prevederile legale desfășurate în cadrul A.N.S.V.S.A. ▪ Analiza riscurilor la nivelul A.N.S.V.S.A. ▪ Auditul sistemelor de control intern managerial ▪ Efectuarea misiunilor de audit/ consiliere/evaluare la instituțiile subordonate A.N.S.V.S.A. <p>Tipul sau sectorul de activitate Administrație publică- nivel central</p> <p>Auditor public intern – coordonator compartiment</p> <p>Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, București, Piața Presei Libere nr.1, Corp D1, Sector 1, Cod Poștal 013701, Tel. 0374150200, Fax 0213124967, e-mail: office@ansvsa.ro, www.ansvsa.ro</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Asigurarea respectării legislației privind auditul public intern la nivelul A.N.S.V.S.A. și a instituțiilor publice subordonate, ▪ Elaborarea planului anual/multianual de audit și elaborarea programului de îmbunătățire a calității activității de audit public intern la nivelul structurii din cadrul A.N.S.V.S.A.,
--	--

	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Coordonarea activității de audit public intern la nivelul A.N.S.V.S.A. și a instituțiilor publice subordonate, ▪ Verificarea și asigurarea implementării de proceduri specifice/instrucțiuni de lucru/ manuale precum și alte documente operaționale specifice compartimentului în cadrul sistemului de control intern/ managerial proiectat și implementat la nivelul instituției, ▪ Repartizarea sarcinilor de serviciu în cadrul structurii de audit, ▪ Supervizarea misiunilor de audit conform procedurilor specifice structurii, ▪ Efectuarea/supervizarea misiunilor de audit/consiliere/evaluare menite să adauge valoare și să îmbunătățească procesele guvernantei în cadrul instituției , <p>Tipul sau sectorul de activitate Administrație publică - nivel central</p>
<p>Sept 2008 – octombrie 2010</p>	<p>Auditor public intern</p> <p>Agenția Națională de Consultanță Agricolă (A.N.C.A.), strada Doamnei, nr.17 – 19, Sector 3 Bucuresti</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Realizarea misiunilor de audit public intern la nivelul instituției, ▪ Efectuarea activităților de audit intern pentru a evalua dacă sistemele de management financiar și control ale Agenției Naționale de Consultanță Agricolă sunt transparente și sunt conforme cu normele de legalitate, regularitate, economicitate, eficiență și eficacitate, ▪ Analizarea sistemelor de management și control intern ale structurilor auditate, identificând eventualele disfuncționalități precum și riscurile asociate unor astfel de sisteme, programe, proiecte sau operațiuni, ▪ Auditul resurselor umane, ▪ Auditul fiabilității sistemului financiar contabil în cadrul Agenției Naționale de Consultanță Agricolă, <p>Tipul sau sectorul de activitate Administrație publică - nivel central</p>
<p>Mai 2008 – sept 2008</p>	<p>Consilier audit public intern</p> <p>Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Bld. Carol I, nr. 2 – 4, Sector 3, Cod Poștal 030163, tel. 0213072446, Fax 0213078554, www.madr.ro</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Realizarea misiunilor de audit public intern pentru evaluarea conformității cu prevederile legale desfășurate în cadrul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. ▪ Efectuarea misiunilor de audit la instituțiile subordonate Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. <p>Tipul sau sectorul de activitate Administrație publică - nivel central</p>
<p>Martie 1999 – mai 2008</p>	<p>Consilier</p> <p>Oficiul Județean de Consultanță Agricolă, str. Armand Călinescu, nr.44, Pitești, jud. Argeș , cod poștal: 110047.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Participare ca formator în desfășurarea cursurilor de calificare pentru fermierii privați sau viitorii fermieri, organizat de Oficiul Județean de Consultanță Agricolă în diversele meserii specifice în agricultură conform nomenclatorului privind aceste meserii pe modulele de legislație economică,

	<p>economie de piață, marketing și contabilitate,</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Promovarea de programe de finanțare, de proiecte agricole (SAPARD) pentru investitorii din agricultură, oferind suport tehnic pentru întocmirea de documentații necesare avizării proiectelor, ▪ Verificarea și înregistrarea documentelor privind activitatea financiar contabilă, ▪ Evidențierea sintetică și analitică a mișcării mijl. fixe, ob de inventar și consumabile, Urmărirea veniturilor realizate din activitatea de consultanță cu înscrierea în bugetul de venituri și cheltuieli anual, ▪ În anul 2008 și atribuții de contabil șef ▪ Întocmirea dărilor de seamă trimestriale și anuale ▪ Aplicarea prevederilor Lg. contabilitatii 82/1991 cu modificările și completările ulterioare, ▪ Aplicarea prevederilor Lg. 500/2002 privind finanțele publice.
--	--

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

- 2017-prezent **Doctorand la - IOSUD -Universitatea Dunărea de jos- Domeniul de studii: IMADR(Inginerie și Management în Agricultură și Dezvoltare Rurală) ,**

- 2013 - 2015 **Diplomă de master Specializarea: Management și audit intern**
 Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București , Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală
 - Managementul performanței, contabilitate managerială, guvernanță corporativă, audit intern,
 - Managementul calității, finanțe publice, Planificare proiect, dreptul afacerilor, etc

- 2015 **Certificat de participare - Noutăți privind sistemul de control intern managerial conform O.S.G.G. nr. 400/2015.**
 Centrul de Formare A.P.S.A.P.

- 2014 **Certificat de atestare a cunoștințelor dobândite în domeniul Sistemului european de conturi**
 Ministerul Finanțelor Publice – Școala de Finanțe Publice și Vamă

- 2014 **Certificat de participare – Management financiar și contabilitate bugetară**
 Centrul de formare A.P.S.A.P.

- 2014 **Auditor în domeniul calității** -Certificat de absolvire , seria J, nr.00025596
 Ministerul Muncii, Familiei, Prot. Sociale și Pers. Vâstnice/ Min. Educației Naționale/ANC

- 2014 **Manager de proiect** - Certificat de absolvire , seria I, nr. 00352534
 Ministerul Muncii, Familiei, Prot. Sociale și Pers. Vâstnice/ Min. Educației Naționale/ANC

- 2014 **Management al sistemelor de management al calității** -Certificat de absolvire,seria I, nr. 00352485
 Ministerul Muncii, Familiei, Prot. Sociale și Pers. Vâstnice/ Min. Educației Naționale/ANC

- 2014 **Certificat – Fonduri europene, management, audit, proceduri**
 Min Dezv. Regionale și Admin. Publice – A.N.F.P.

- 2013 **Atestare lingvistică** – Institutul Francez București, nivel B1

- 2012 **Certificat de absolvire – Evaluarea și implementarea sistemului de control managerial în conformitate cu O.M.F.P. nr. 946/2005 rep.**

2012	Certificat – Standarde de control managerial intern și audit Min. Administrației și Internelor – A.N.F.P.
2011	Atestare lingvistică – Institutul Francez București, nivel B1
2011	Formator – Certificat de absolvire seria G. Nr. 00358116 Min. Muncii, Familiei și protecției Sociale/ Min Ed. Cercetării Tineretului și sportului/ IDRUI
2009	Atestare lingvistică – Institutul Francez București, nivel B1
2008	Certificat ECDL Complet – Permisul european de conducere a computerului Complet
2008	Certificat de participare – Auditul intern – Funcție a managementului general Curs organizat de CMFAI
2007	Diplomă de studii postuniversitare de specializare în consultanță agricolă U.S.A.M.V. București, UMP- MAKIS
2002 – 2003	Diplomă de Master, specializarea: Dezvoltare Agricolă și rurală Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași și L'Institut Supérieur d'Agriculture de Lille – FRANȚA
1994 - 1998	Diplomă de Licență, Economist, Facultatea de Științe Economice din cadrul Univ. Craiova, Profil economic, specializarea: Economie generală <ul style="list-style-type: none"> ▪ Finanțe generale, management, economie politică, statistică, marketing, macroeconomie, economie mondială, ▪ Analiza economico -financiară, previziune și orientare economică, economia protecției mediului ▪ Jurnalistică, eficiența investițiilor, etc.

Limba(i) maternă(e)

Română

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Franceza	C1	C1	B2	B2	B2
Certificat lingvistic					
Engleză	A2	A2	A1	A2	A1

Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat
[Cadru european comun de referință pentru limbi străine](#)

Competențe de comunicare

Bune competențe de comunicare dobândite prin experiența proprie de lector la O.J.C.A. Argeș și coordonator al compartimentului de audit public intern din cadrul A.N.S.V.S.A.

Aptitudini analitice câștigate prin activitatea de auditor.

Aptitudini de comunicare publică, câștigate prin activitatea mea (prezentări, seminarii, cuvântări) în diferite medii de lucru.

Spirit de echipă, câștigat prin experiența mea în lucrul cu diferite echipe și grupuri de lucru.

Sociabilitate și aptitudini de comunicare foarte bune, câștigate prin experiența mea de lucru la nivel național și internațional, de asemenea susținute și de o interacțiune general pozitivă cu oamenii și cunoașterea foarte bună a unei limbi de circulație internațională.

Capacitate de integrare rapidă în diferite grupuri și medii sociale, câștigată prin experiența personală de interacționare cu oameni din diferite domenii de activitate.

Competențe organizaționale/manageriale

Competențe de management (prevedere, coordonare, antrenare, control și evaluare), datorită diverselor poziții de conducere pe care le-am deținut în activitatea profesională.

Competențe dobândite la locul de muncă

O bună cunoaștere a proceselor de control intern managerial și a desfășurării activității de audit intern (2010 - 2016 fiind coordonator/esponsabil cu auditul intern în cadrul instituției).

Competență digitală

AUTOEVALUARE				
Procesarea informației	Comunicare	Creare de conținut	Securitate	Rezolvarea de probleme
UTILIZATOR INDEPENDENT	Utilizator experimentat	Utilizator experimentat	Utilizator independent	Utilizator independent

Niveluri: Utilizator elementar - Utilizator independent - Utilizator experimentat
 Competențele digitale - Grilă de auto-evaluare

ECDL

O bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office – Word, Excel, Powerpoint

Abilități de utilizare internet, poștă electronică

Alte competențe

Comunicare excelentă la nivel ierarhic.
 Persoană de încredere și serioasă.

Permis de conducere

Categoria B

INFORMATII SUPLIMENTARE

Publicații
 Prezentări
 Proiecte
 Conferințe

“Consultanța agricolă” buletin informativ agricol- publicație lunară, la Oficiul Județean de Consultanță Agricolă Argeș.

Seminarii

Participare la 2 conferințe în anul 2017: aprilie *IBIMA* – Milano, Italia și iunie Galați- Romania - *Stadiul actual al dimensiunii economice ale exploatației agricole și efectele asupra pregătirii profesionale agricole în România.*

Distincții
 Afilieri
 Referințe
 Citări

Cursuri
 Certificări

Formator de formatori
Auditor în domeniul calității
Manager de proiect

ANEXE